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Ámbito: 
 
Nacional.  
 
 
Universo: 
 
Población española de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 500 entrevistas. 
Realizada: 530 entrevistas. 
 
 
Afijación: 
 
Proporcional al perfil de usuarios de internet según los datos obtenidos del  EGM. 
 
 
Puntos de Muestreo: 
 
50 provincias. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
El diseño muestral se elaboró en base a cuotas de género y edad a partir de los datos publicados sobre 
usuarios de Internet en el último EGM.  
Además, para la selección muestral del universo a contemplar, se invitó a participar en el estudio a una 
muestra de 35.000 usuarios panelistas. La selección de los invitados se realizó en base a criterios geográficos, 
sin intención de que fuesen finalmente seguidos, pero permitiendo que todo el ámbito geográfico español 
estuviera incluido en el muestreo. 
Debemos señalar que finalmente, la distribución geográfica obtenida en las 530 entrevistas, es muy similar al 
diseño muestral geográfico que hicimos para la petición de registros.  
Esta proporción se calculó en base a una distribución provincial (aunque la provincia de residencia del 
entrevistado no se estableció previamente como una cuota).   
 
Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de ±4’3% para el conjunto de la 
muestra obtenida y calculado bajo la hipótesis de universo infinito. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 15 al 18 de febrero de 2007. 
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Pregunta 1 
Antes de esta ocasión, ¿había oído hablar alguna vez de las encuestas o sondeos de opinión pública en 
los que se pregunta a la gente su opinión sobre temas muy diversos? 
 
Sí 93.4 
No  6.2 
N.C .4 
(N)  (530) 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Ha sido usted alguna vez entrevistado en una encuesta aparte de ésta? 
 
Sí, más de una vez  64.7 
Sí, una vez 10.9 
No ha sido entrevistado 23.8 
N.C.  .6 
(N)  (530) 
 
 
 
Pregunta 2a 
PROCEDE DE P2. SÓLO A QUIENES SÍ HAN SIDO ENTREVISTADOS (1 y 2 en P2) 
Intente recordar, ¿cuándo fue la última ocasión? 
 
En el último mes 62.8 
En el último año 18.2 
Hace más de un año 12.2 
No recuerda 6.7 
(N)  (401) 
 
 
 
Pregunta 2b 
PROCEDE DE P2. SÓLO A QUIENES SÍ HAN SIDO ENTREVISTADOS (1 y 2 en P2) 
Y en la última ocasión que lo entrevistaron lo hicieron… 
 
Personalmente, en su casa 6.0 
Personalmente, pero no en casa 3.7 
Personalmente, en la calle 14.5 
Por teléfono 24.9 
Otras 50.1 
N.C. .7 
(N)  (401) 
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Pregunta 2b1 
PROCEDE DE P2b. SÓLO A QUIENES HAN SIDO ENTREVISTADOS POR TELÉFONO (3 en P2b) 
Y en la última ocasión que lo entrevistaron lo hicieron… 
 
Teléfono fijo 78 
Teléfono móvil 21 
N.C. 1 
(N)  (100) 
 
 
 
Pregunta 2c 
PROCEDE DE P2. SÓLO A QUIENES SÍ HAN SIDO ENTREVISTADOS (1 y 2 en P2) 
¿Recuerda si le preguntaron…? 
 
.COMERCIAL 63.6 
Sobre el consumo de algún producto 61.1 
Publicidad .5 
Evaluación servicio 2.0 
.SOCIAL 23.2 
Sobre sus opiniones políticas 6.5 
Sobre cuestiones sociales 16.7 
No recuerda 13.0 
NC .2 
(N) (401) 
 
 
 
Pregunta 2d 
PROCEDE DE P2. SÓLO A QUIENES SÍ HAN SIDO ENTREVISTADOS (1 y 2 en P2) 
¿Recuerda Ud. el nombre de la institución u organización que se la realizó? 
 
Sí 64.1 
No 28.2 
No recuerda 7.7 
(N)  (401) 
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Pregunta 2e 
PROCEDE DE P2d. SÓLO A LOS QUE SE LES IDENTIFICÓ LA EMPRESA O INSTITUCIÓN (1 en P2d) 
¿Me podría decir el nombre? 
 
 
Organismo Público 3.9 
Empresa Estudios mercado, opinión 7.0 
Empresa Fabricante de productos 7.4 
Empresa de servicios 7.4 
No recuerda 70.0 
No contesta 3.1 
(N)  (257) 
 
Pregunta 3 
En la actualidad, ¿diría usted que le intentan realizar encuestas en mayor, igual o menor medida que hace 
10 años? 
 
Mayor 67.7 
Igual 12.5 
Menor 5.1 
No procede, era menor de edad 10.4 
N.C. 4.3 
(N)  (530) 
 
Pregunta 4 
¿Con qué frecuencia, mucha, bastante, poca o ninguna sigue los resultados de encuestas sobre temas…? 
 
 Políticos Sociales Culturales 
Mucha  10.0 15.7 13.4 
Bastante  29.2 50.9 43.0 
Poca  35.7 26.0 33.0 
Ninguna  23.6 6.6 9.8 
NS  .6 .6 .6 
NC  .9 .2 .2 
(N)  (530) (530) (530) 

 
Pregunta 5 
En general, ¿en qué grado diría usted que confía en los resultados de este tipo de encuestas? 
 
Confía absolutamente 1.5 
Confía bastante 50.0 
Confía poco 43.8 
No confía nada 2.8 
NS 1.3 
NC .6 
(N)  (530) 
 



CIS 
Estudio nº 2.676. La percepción social de las encuestas (internet) Febrero 2007  
  

 
4 

 
Pregunta 5a 
PROCEDE DE P5. SÓLO A QUIENES CONFÍAN POCO O NO CONFÍAN NADA (3 y 4 en P5) 
¿Y cuál es el motivo principal por el que confía poco/no confía en los resultados de las encuestas? 
 
Se cambian los datos y se dan resultados diferentes a los verdaderos 4.9 
Se dan solamente los resultados que les convienen 31.6 
La gente no dice lo que piensa 44.5 
Están mal elegidos los entrevistados y no representan lo que piensa el conjunto de la población 16.6 
NC 2.4 
(N)  (247) 
 
 
Pregunta 6 
¿Cree usted que los resultados de las encuestas que dicen representar a toda la población española…? 
 
Representa realmente a toda la sociedad 7.4 
Representa sólo a algunos sectores 60.9 
No la representa en absoluto 15.3 
Depende 15.8 
NS/NC .6 
(N)  (530) 
 
 
Pregunta 7 
¿Cree usted que las personas entrevistadas responden con total sinceridad? 
 
Sí, totalmente  7.4 
Sí, en parte  76.6 
Nunca  11.5 
NS/NC 4.5 
(N)  (530) 
 
 
Pregunta 7a 
PROCEDE DE P7. SÓLO A QUIENES RESPONDEN «SÍ, EN PARTE» Y «NUNCA» (2 y 3 en P7) 
A su juicio, ¿cuál es el principal motivo que impide que la gente responda sinceramente? 
 
Desconocimiento del tema  20.1 
El estar respondiendo delante del entrevistador 15.4 
El miedo a parecer ignorante  26.8 
El miedo a que sus respuestas le perjudiquen  18.8 
El pensar que sus opiniones no van a servir para nada  12.4 
Otra respuesta  4.7 
NS  1.5 
NC  .2 
(N)  (467) 
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Pregunta 8 
¿Le gustaría mucho, bastante, poco o nada, que le hiciesen una encuesta que tratase de temas…? 
 

 De 
cultura 

De 
política Sociales De 

religión 
De hábitos 
sexuales 

Mucho 25.5 17.4 25.8 14.0 21.1 
Bastante 48.5 26.0 47.9 22.5 34.0 
Poco  22.5 28.5 20.8 29.4 33.0 
Nada 2.6 26.4 4.7 32.8 11.3 
NS  .8 .6 .4 .8 .4 
NC  .2 1.1 .4 .6 .2 
(N)  (530) (530) (530) (530) (530) 

 
 
 
Pregunta 9 
¿Y confía mucho, bastante, poco o nada en encuestas que traten de temas…? 
 

 De 
cultura 

De 
política Sociales De 

religión 
De hábitos 
sexuales 

Mucho  11.9 2.8 6.6 4.5 7.5 
Bastante  53.8 23.0 42.5 20.8 31.5 
Poco  31.3 47.0 41.1 47.2 45.3 
Nada  1.7 25.5 8.5 24.9 13.8 
NS  .8 1.1 .9 2.1 1.1 
NC  .6 .6 .4 .6 .8 
(N)  (530) (530) (530) (530) (530) 

 
Pregunta 10 
Concretamente, ¿en qué grado, mucho, bastante, poco o nada le resultan o le resultarían incómodas las 
preguntas sobre…? 
 

 Sus 
ingresos Inmigración Su trabajo Su voto 

Sus 
hábitos 

sexuales 
Muy cómodas 20.0 1.7 2.3 10.8 13.2 
Bastante incómodas  29.6 6.0 10.6 15.8 21.3 
Poco incómodas  30.8 39.2 41.1 31.9 35.1 
Nada incómodas  18.9 52.5 45.8 40.6 29.6 
NS  .2 .2 .2 .8 .8 
NC  .6 .4  .2  
(N)  (530) (530) (530) (530) (530) 
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Pregunta 11 
¿Sobre cuál de los temas que le leo cree usted que la gente responde más sinceramente? 
 
Cultura (estudios, libros, música)  29.2 
Política (votaciones, partidos, actividades del gobierno)  10.6 
Su situación laboral  22.5 
Sus creencias religiosas  8.7 
Sus hábitos sexuales  4.2 
En todos por igual  13.4 
En ninguno  7.0 
NS  4.3 
NC  .2 
(N)  (530) 
 
 
 
Pregunta 11a 
¿Y sobre cuál cree que la gente responde menos sinceramente? 
 
Cultura (estudios, libros, música)  4.2 
Política (votaciones, partidos, actividades del gobierno)  17.4 
Su situación laboral  4.7 
Sus creencias religiosas  3.8 
Sus hábitos sexuales  54.0 
En todos por igual  7.4 
En ninguno  3.0 
NS  5.3 
NC  .4 
(N)  (530) 
 
 
 
 
Pregunta 12 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes 
frases: 
 
A. Las encuestas sirven para que los gobiernos conozcan los problemas de gente como yo 
Más bien de acuerdo 45.5 
Más bien en desacuerdo 46.0 
NS 7.9 
NC .6 
(N)  (530) 
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B. Las encuestas sirven para que la gente diga lo que piensa 
Más bien de acuerdo 68.1 
Más bien en desacuerdo 26.6 
NS 4.3 
NC .9 
(N)  (530) 

 
 
 
C. Las encuestas pueden beneficiar a la gente como yo 
Más bien de acuerdo 29.8 
Más bien en desacuerdo 54.0 
NS 14.0 
NC 2.3 
(N)  (530) 

 
 
 
Pregunta 13 
En general, ¿qué utilidad cree usted que tienen las encuestas? Evalúe su utilidad usando una escala de 0 
a 10, en la que 0 significa “nada útiles” y el 10 “muy útiles” 
 
Cero (nada útiles) .9 
Uno  .2 
Dos  .9 
Tres  3.6 
Cuatro  6.0 
Cinco  14.5 
Seis  16.2 
Siete  24.0 
Ocho  13.0 
Nueve  6.8 
Diez (muy útiles) 6.2 
NS 7.4 
NC .2 
(N)  (530) 

 
Media  6.51 
Desviación típica  1.91 
(N)  (530) 
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Pregunta 14 
En el caso de que le realizaran una encuesta personal, no por teléfono, ¿por quién preferiría usted ser 
entrevistado? 
 
Un hombre joven  7.4 
Una mujer joven  20.0 
Un hombre mayor  .6 
Una mujer mayor  1.3 
Me da lo mismo 42.6 
Preferiría no ser entrevistado en mi domicilio 26.8 
Otra respuesta 1.1 
NS  .2 
(N)  (530) 

 
 
 
Pregunta 15. 
 
Si Ud. Fuera entrevistado. ¿Cómo preferiría contestar esta encuesta? 
 
 Personalmente, en casa 7.9 
 Personalmente, pero no en casa 7.0 
 Personalmente, me da igual en casa que fuera de casa 8.3 
 Por teléfono fijo 5.1 
 Por teléfono móvil 2.8 
 Por teléfono, me da igual fijo que móvil 3.0 
 Por correo 23.4 
 De ninguna manera .9 
 Me da igual 26.4 
 Otras respuestas 14.5 
 NS .2 
 NC .4 
 (N)         (530) 
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Pregunta 15.a 
PROCEDE DE P.15. SÓLO A LOS QUE PREFIEREN ENCUESTA PERSONAL (1,2 y 3 en P15) 
¿Me podría decir cuál sería la razón principal por la que preferiría ser entrevistado personalmente? 
 
 Ver quien me entrevista / menos frío / cara a cara 19.5 
 Ver identificación .8 
 Comunicación más directa/ aclaraciones/ matizar respuestas 17.9 
 Da más confianza 7.3 
 Más sinceridad / mejor respuesta a la entrevista 8.9 
 Comodidad 6.5 
 No gusta el teléfono 2.4 
 Otras razones 4.9 
 NS .8 
 NC 30.9 
 (N) (123) 
 
 
Pregunta 15.b. 
PROCEDE DE P.15 SÓLO A LOS QUE PREFIEREN ENCUESTA POR TELEFONO (4,5 y 6 en P15) 
¿Me podría decir cuál sería la razón principal por la que preferiría ser entrevistado telefónicamente? 
 
Mayor disponibilidad  15.5 
Comodidad / menor molestia 19.0 
Más sinceridad / menor pudor  27.6 
No ver al entrevistador 6.9 
Inseguridad en casa / más seguro por teléfono 3.4 
Otras razones 8.6 
NC 19.0 
(N) (58) 

 
 
Pregunta 16. 
Pensando en el sábado pasado, ¿Entre que horas le hubiera podido realizar esta entrevista? 
 
De 6 a 9  .6 
De 9 a 11,30  6.0 
De 11,30 a 13,30  17.7 
De 13,30 a 15,30  8.9 
De 15,30 a 17,30  14.3 
De 17,30 a 19,30  17.4 
De 19,30 a 21,30  8.9 
De 21,30 a 23,30  5.8 
A cualquier hora  10.2 
Depende  7.7 
A ninguna hora  16.4 
NS .6 
NC .6 
(N) (530) 
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Pregunta 17 
¿Y el domingo? 
 
De 6 a 9  .2 
De 9 a 11,30  2.8 
De 11,30 a 13,30  10.2 
De 13,30 a 15,30  6.8 
De 15,30 a 17,30  7.4 
De 17,30 a 19,30  11.9 
De 19,30 a 21,30  9.6 
De 21,30 a 23,30  6.0 
A cualquier hora  15.1 
Depende  17.7 
A ninguna hora  26.2 
NS .6 
NC .8 
(N) (530) 

 
 
 
 
Pregunta 18. 
Desde las 10 de la mañana hasta las diez de la noche, ¿entre que horas le hubiera podido realizar esta 
entrevista el.....? 
 
 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes 
De 6 a 9  1.7 .9 1.1 1.1 1.1 
De 9 a 11,30  6.6 7.0 7.0 6.4 7.0 
De 11,30 a 13,30  10.8 9.8 11.1 10.2 9.6 
De 13,30 a 15,30  8.7 8.3 8.7 8.5 8.5 
De 15,30 a 17,30  15.5 16.2 16.4 15.3 16.0 
De 17,30 a 19,30  21.3 22.5 21.7 21.9 17.5 
De 19,30 a 21,30  20.9 20.9 20.4 21.9 17.2 
De 21,30 a 23,30  19.1 19.1 19.4 20.0 15.8 
A cualquier hora  7.5 8.1 7.9 7.7 7.2 
Depende  14.9 14.9 15.1 14.3 17.4 
A ninguna hora  7.5 7.9 6.6 8.5 10.6 
NS 1.1 .9 1.1 1.1 1.7 
NC 1.1 1.1 1.1 1.1 1.3 
(N) (530) (530) (530) (530) (530) 

 
 
Pregunta 19 
¿Me podría decir si dispone Ud. de Internet en su domicilio? 
 
 Sí 89.8 
 No 9.2 
 NC .9 
 (N) (530)  
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Pregunta 20 
Independientemente de ello, ¿ha respondido alguna vez una encuesta por Internet? 
 
Sí  95.5 
No  4.2 
N.C  .4 
(N)  (530) 

 
Pregunta 21 
¿Me podría decir si tiene Ud. teléfono fijo? 
 
 Sí 84.3 
 No 13.6 
 NC 2.1 
 (N) (530)  
 
Pregunta 21.a 
PROCEDE DE P.21 SÓLO A LOS QUE TIENE TELÉFONO FIJO (1 en P21). Desde las 10 de la mañana 
hasta las diez de la noche, ¿entre que horas le hubiera podido realizar esta entrevista por teléfono el .....?  
 
 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes 
 De 6 a 9 .2 .2 .2 .2 .7 
 De 9 a 11'30 5.8 5.1 4.5 4.7 5.8 
 De 11,30 a 13,30 6.9 6.7 7.2 6.7 6.5 
 De 13'30 a 15'30 6.3 5.6 6.7 7.2 7.6 
 De 15'30 a 17'30 13.9 13.2 14.8 13.4 13.4 
 De 17'30 a 19'30 17.4 17.2 17.0 15.9 14.8 
 De 19'30 a 21'30 18.6 17.9 17.9 18.3 13.2 
 De 21'30 a 23'30 18.1 17.7 17.2 18.3 14.5 
 A cualquier hora 4.9 5.6 4.9 5.4 4.7 
 Depende 17.0 16.6 17.7 16.3 17.9 
 A ninguna hora 20.1 20.1 20.1 20.6 23.0 
 NS .9 1.1 1.1 .9 1.6 
 NC 1.1 1.1 1.1 1.1 1.3 
 (N) (447)  (447)  (447)  (447)  (447)  
 
Pregunta 22 
¿Me podría decir si tiene Ud. teléfono móvil para su uso personal? 
 
 Sí 96.4 
 No 2.8 
 NC .8 
 (N) (530)  
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Pregunta 22.a 
PROCEDE DE P.22 SÓLO A LOS QUE TIENE TELÉFONO MÓVIL. Desde las 10 de la mañana hasta las 
diez de la noche, ¿entre que horas le hubiera podido realizar esta entrevista por teléfono móvil el ...?  
 
 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes 
De 6 a 9 .8 .4 .4 .4 .8 
 De 9 a 11'30 3.9 3.9 3.7 3.9 4.9 
 De 11,30 a 13,30 6.8 6.5 6.8 6.7 7.2 
 De 13'30 a 15'30 6.1 5.7 5.9 6.3 6.8 
 De 15'30 a 17'30 13.9 13.5 14.1 13.3 14.3 
 De 17'30 a 19'30 16.6 16.6 16.4 15.5 13.7 
 De 19'30 a 21'30 17.2 17.6 17.2 17.6 15.9 
 De 21'30 a 23'30 14.1 13.7 14.7 13.9 12.5 
 A cualquier hora 20.4 21.1 20.7 21.3 19.6 
 Depende 13.5 13.1 13.3 13.1 13.9 
 A ninguna hora 20.7 20.7 21.3 20.9 24.7 
 NS .8 .8 .8 .6 .8 
 NC 1.2 1.4 1.2 1.4 1.4 
N) (511)  (511)  (511)  (511)  (511)  
 
Pregunta 23 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala 
de 1 a 10 donde el 1 es la extrema izquierda y el 10 la extrema derecha, ¿en dónde se situaría usted? 
 
Uno (izquierda) 13.4 
Dos  5.3 
Tres  12.8 
Cuatro  9.8 
Cinco  16.0 
Seis  10.6 
Siete  6.0 
Ocho  5.1 
Nueve  1.5 
Diez (derecha) 3.8 
No sabe  6.4 
No contesta  9.2 
(N)  (530)  

 
Media  4.50 
Desviación típica  2.44 
(N)  (530) 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó usted en las elecciones generales de marzo de 2004? 
 
 PSOE 25.5 
 PP 18.3 
 IU (ICV en Cataluña) 4.7 
 CiU 1.5 
 ERC 2.1 
 PNV .4 
 BNG .9 
 CC .2 
 CHA .9 
 Otro 2.3 
 No puede votar porque no tiene /no tenía nacionalidad española 1.7 
 No tenía edad para votar 11.1 
 En blanco 4.5 
 No votó 17.2 
 No recuerda 2.1 
 NC 6.6 
 (N) (530)  
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Pregunta 25 
Sexo 
 
 Hombre 55.3 
 Mujer 44.7 
 (N) (530)  
 
Pregunta 26 
Edad 
 
 De 14 a 19 años 18.3 
 De 20 a 24 años 15.1 
 De 25 a 34 años 26.0 
 De 35 a 44 años 17.9 
 De 45 a 54 años 15.1 
 De 55 a 64 años 5.8 
 Más de 65 años 1.7 
 (N) (530)  
 
Pregunta 27 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 
 No, pero sabe leer y escribir .2 
 Sí, ha ido a la escuela 99.6 
 NC .2 
 (N) (530)  
 
 
Pregunta 27a 
PROCEDE DE P27 A LOS QUE SÍ HAN IDO A LA ESCUELA O NO CONTESTAN (2 y 3 en P.27) 
 
 Educación primaria 2.5 
 ESO 16.9 
 FP de grado medio 9.1 
 Bachillerato 17.4 
 FP de Grado Superior 13.6 
 Arquitectura técnica / Ingeniería 3.0 
 Diplomatura 13.3 
 Arquitectura / Ingeniería 2.5 
 Licenciatura 17.8 
 Estudios de postgrado 2.7 
 No Sabe .4 
 No contesta .9 
 (N) (528)  
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Pregunta 28 
¿Cómo se define usted en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
Católico  50.6 
Creyente de otra religión  3.4 
No creyente  24.0 
Ateo  16.0 
N.C  6.0 
(N)  (530) 

 
Pregunta 28a. 
PROCEDE DE P.28. SÓLO A LOS QUE DICEN CATÓLICO O CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (1 y 2 en 
P.28) 
¿Con qué frecuencia asiste usted a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas 
con ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
Casi nunca  55.6 
Varias veces al año  19.6 
Alguna vez al mes  7.3 
Casi todos los domingos y festivos  11.2 
Varias veces a la semana  3.1 
N.C  3.1 
(N)  (286) 

 
 
Pregunta 29 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
El entrevistado  32.6 
Otra persona  51.5 
El entrevistado y otra persona casi a partes 13.6 
N.C  2.3 
(N)  (530) 

 
 
Pregunta 30 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra usted actualmente? 
 
 Trabaja 58.7 
 Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 6.0 
 Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) .6 
 Parado y ha trabajado antes 5.8 
 Parado y busca su primer empleo 1.3 
 Estudiante 24.5 
 Trabajo doméstico no remunerado 1.7 
 NC 1.3 
 (N)  (530) 
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Pregunta 31 
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio?, es decir, ¿en qué consiste/consistía específicamente 
su trabajo?  
 
Grupo 0: Fuerzas Armadas   1,3 

Grupo 1: Dirección de las empresas y Admón.Pública   8,2 
Grupo 2: Técnicos/ profesionales cientif. e intelec.   16,4 
Grupo 3: Técnicos/ profesionales de apoyo   14 
Grupo 4: Empleados de oficina   16,1 
Grupo 5: Trabaj. de servicios de restauración, personales,
protección y vendedores en comercios   5,5 

Grupo 6: Trabaj. cualificados actividades agrícolas   0,2 
Grupo 7: Artesanos y trabajadores cualificados de las indust.
manufactureras, construcción, minería, excepto operadores de
instalación y maquinaria   

7,1 

Grupo 8: Operadores instalaciones, maquinarias y montadores   2,8 
Grupo 9: Trabajadores no cualificados 4,2 
Nunca ha trabajado   13,2 
Poca información 2,5 
N.C. 5,5 
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Grupo V: Fuerzas Armadas   1,3 
Grupo A: Dirección de la Admón.Pública y de empresas de 10 o más
asalariados 3,6 

Grupo B: Gerencia de empresas menos 10 asalariados   3,4 
Grupo C: Gerencia de empresas sin asalariados   1,2 
Grupo D: Profesiones asociadas a titulaciones de 2º y 3er. ciclo
universitario y afines   12,6 

Grupo E: Profesiones asociadas a titulaciones de 1er. Ciclo
universitario y afines   3,8 

Grupo F: Técnicos y profesionales de apoyo   14 
Grupo G: Empleados oficinas sin tareas atención al público   3,2 
Grupo H: Empleados oficinas con trato directo atención públ.  12,9 
Grupo J: Trabaj.servicios restauración y servicios personales  3,2 
Grupo K: Trabaj. servicios protección y seguridad   2,3 
Grupo L: Dependientes de comercio y asimilados   3,6 
Grupo M: Trabaj. cualificados agricultura y pesca   0,2 
Grupo N: Trabajadores cualificados en construcción, excepto
operadores maquinaria   2,4 

Grupo P: Trabaj. cualificados ind. extractivas, metalurgia, construcción
de maquinaria y asimilados   3,3 

Grupo Q: Trabaj. cualificados ind. artes gráficas, textil y confección,
elaboración alimentos, ebanistas, artesanos...   1,4 

Grupo R: Operadores instalaciones industria, maquinaria fija,
montajes y ensambladores   1,6 

Grupo S: Conductores y operadores de maquinaria móvil   1,2 
Grupo T: Trabajadores no cualificados en servicios   2,5 
Grupo U: Peones de la agricultura, pesca, construcción, industrias
manufactureras y transportes 1,7 
Nunca ha trabajado   13,2 
Poca información   2,5 
NC 5,5 
  
(N)   (530) 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Usted (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como…? 
 
Asalariado fijo  64.2 
Asalariado eventual o interino 9.8 
Empresario o profesional con asalariados  6.2 
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)  9.1 
Ayuda familiar (sin remuneración en la empresa)  .9 
Miembro de una cooperativa  .4 
Otra situación  .2 
N.C  9.2 
(N)  (530) 
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Pregunta 32a. 
PROCEDE DE P.32. SÓLO A QUIENES SON/ERAN ASALARIADOS (1 y 2 en P.32)  
¿Trabaja/ba usted (o el cabeza de familia) en la administración pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico? 
 
 Administración Pública 22.7 
 Empresa pública 9.2 
 Empresa privada 56.4 
 Organización sin fines de lucro 1.0 
 Servicio doméstico .5 
 NC 10.2 
 (N) (392)  
 
Pregunta 32a1. 
PROCEDE DE P.32a. SÓLO A QUIENES SON/ERAN FUNCIONARIOS (1 y 2 en P.32a)  
Grupo y Nivel 
 
Grupo A  30.3 
Grupo B  19.1 
Grupo C  25.8 
Grupo D  22.5 
Grupo E  2.2 
(N)  (89) 

 



CIS 
Estudio nº 2.676. La percepción social de las encuestas (internet) Febrero 2007  
  

 
19 

 
 Nivel 1 11.2 
 Nivel 2 12.4 
 Nivel 3 3.4 
 Nivel 4 1.1 
 Nivel 5 5.6 
 Nivel 6 1.1 
 Nivel 8 2.2 
 Nivel 9 2.2 
 Nivel 10 5.6 
 Nivel 11 1.1 
 Nivel 12 3.4 
 Nivel 13 2.2 
 Nivel 14 4.5 
 Nivel 15 4.5 
 Nivel 16 2.2 
 Nivel 17 1.1 
 Nivel 18 4.5 
 Nivel 19 2.2 
 Nivel 20 9.0 
 Nivel 21 1.1 
 Nivel 23 1.1 
 Nivel 24 3.4 
 Nivel 25 2.2 
 Nivel 26 2.2 
 Nivel 27 4.5 
 Nivel 28 2.2 
 Nivel 30 3.4 
 (N)        (89) 
 
Pregunta 32b 
¿Cuál es su nacionalidad? 

 
 Española 94.9 
 Europea 2.5 
 Centro y sudamericana 1.9 
 Norteamericana .4 
 Africana .2 
 NC .2 
 (N) (530)  
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Pregunta 33 
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde usted (o el cabeza de familia) 
trabaja/ba?  
 
 Agricultura, ganadería, caza 2.5 
 Extracción productos energéticos  .4 
 Industria de la alimentación, bebidas  2.6 
 Industria textil y de la confección .9 
 Industria del cuero y del calzado .6 
 Industria de la madera y del corcho .6 
 Industria del papel edición, artes 1.3 
 Refino de petróleo, coquerías  .2 
 Industria química 1.5 
 Fabricación de productos de caucho  .4 
 Fabricación de otros productos .2 
 Metalurgia y fabricación de productos 3.4 
 Fabricas maquinaria/equipo .9 
 Industria material y equipo eléctrico 2.3 
 Fabricación de todo tipo de material industrial 1.5 
 Fabricación muebles otras industrias .8 
 Producción y distribución de energía .9 
 Construcción 7.5 
 Comercio,farmacias,reparación vehiculos motor, 7.0 
 Hostelería 4.2 
 Tte., almacenamiento, correos  9.8 
 Intermediarios financiero y sus actividades  auxiliares 3.4 
 Act. inmobiliarias y alquiler, actividades inform., 7.5 
 Admón Pública defensa y seguridad 8.3 
 Educación 7.2 
 Actividades sanitarias y veterinarias, 4.3 
 Actividades asociativas diversas .9 
 Actividades recreativas, culturales  1.9 
 Actividades diversas de servicios .9 
 Hogares que emplean personal doméstico .4 
 Organismos extraterritoriales .4 
 NC 15.3 
 (N) (530)  
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Pregunta 34 
En la actualidad, ¿cuántos miembros contando Ud. son en el hogar? 
 
 0 .2 
 1 7.0 
 2 22.6 
 3 24.3 
 4 31.7 
 5 10.6 
 6 2.5 
 7 .2 
 8 .2 
 10 y más .8 
(N) (530)  
 
Media  3.37 
Desviación típica  3.00 
(N)  (530) 

 
Pregunta 35 
Y ya para terminar, ¿podría decirme el motivo principal que le llevó a contestar esta encuesta? 
 
 Interés 7.0 
 Curiosidad 5.5 
 Colaborar / me lo han pedido 8.7 
 Me gusta contestar encuestas  14.0 
 Suelo contestar todas las encuestas que me realizan 4.2 
 Utilidad 5.1 
 Me gusta expresar mi opinión  10.8 
 Por ser por Internet 3.4 
 Por ser del CIS 1.5 
 Por su remuneración / premios 6.6 
 Donar el dinero / solidaridad 1.9 
 Disponía de tiempo 4.3 
 Otros motivos 2.5 
 Ninguno en particular 2.5 
 No contesta 22.3 
 (N) (530)  
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Pregunta 36 
¿Le importaría darme su nº de teléfono? 
 
 Tiene teléfono y da número 34,7 
 No tiene teléfono 1,7 
 Tiene teléfono y no da número 55,3 
 NC 8,3 
 (N) (530) 
 
 
Pregunta 37 
¿Me podría decir si tuvo especial dificultad en responder alguna pregunta?  
 
 Sí 6,8 
 No 93,2 
 (N)  (530) 
 
 
 
 
 
Pregunta 37a. 
PROCEDE  DE P.37. SÓLO A QUIENES HAN TENIDO ALGUNA DIFICULTAD (1 en P.37) 
¿Qué pregunta tuvo especial dificultad en responder ? 
 
 Ocupación / actividad 52,8 
 Estudios 11,1 
 Religión 5,6 
 Horas disponibles llamar, hacer la encuesta 8,3 
 Voto / política 5,6 
 Preguntas con muchas opciones / poco claras 11,1 
 Otras 8,3 
 (N)  (36) 
 


